



Тридцать выпусксов ПУ-17

31 год назад Плесецкое училище № 17 впервые распахнуло двери для учащихся и через год сделало первый выпуск.

Тогда, в 1972 году, профессиональное торгово-кулинарное училище Архангельского областного управления рабочего снабжения подготовило для лесной и деревообрабатывающей промышленности 105 поваров IV разряда, 52 пекаря-кондитера и 101 продавца смешанных товаров. Эти кадры были необходимы и области, и району, их ждали в лесных поселках.

Хорошую практику получали участники на базовых предприятиях — в магазинах «Радуга», «Обувь», «Рассвет», «Юбилейный», в кафе «Лесное», в столовых лесозавода и училища, на хлебозаводе, в поселках Савинский, Оксовский и других. Нашим учащимся всегда были рады, принимали и помогали их становлению ветераны этих предприятий — Роза Семеновна Рокотина, Галина Павловна Сумина, Ва-

лентина Дмитриевна Сорокина, Тамара Алексеевна Ключкина...

Тридцать лет назад начинали свою деятельность в училище многие преподаватели и мастера, ныне опытные и мудрые наставники. Многие из выпускников помнят Майко Николаевну Кузину, Зинаиду Федоровну Колосову, Марию Николаевну Бобалю, Людмилу Ивановну Малышеву, Таисию Ивановну Шарапову, Татьяну Андреевну Морозову и других своих педагогов. А руководила ПТКУ энергичная и неутомимая Нина Дмитриевна Шубина.

Выпускники училища разъезжались по поселкам и деревням, кто-то оставался в Плесецке. Знания и мастерство, полученные в училище, конечно, пригодились, многие отдали всю жизнь любимой и такой необходимой людям работе. Это Лидия Андреевна Лебедева, Галина Степановна Кубанова, Зоя Александровна Черепанова, Зоя Николаевна Ермакова, Валентина

Михайлова Чуркина — всех и не перечислить.

Тридцать лет пишет трудовой коллектив училища его историю. Позади наполненные заботами будни, ошибки, промахи, но и успехи, удачи, достижения. Свой вклад вносит в дело образования и воспитания нынешний состав педагогов и мастеров, которым руководит Е.И. Кузнецова.

Хочется пожелать всем ветеранам и коллективу ПУ-17 успехов, крепкого здоровья, энергии и бодрости на долгие годы.

Е. ПИРОГОВА,
заместитель директора ПУ-17
по воспитательной работе.

На снимке: заместитель директора ПУ-17 по воспитательной работе Е.А. Пирогова, директор ПУ-17 Е.И. Кузнецова, преподаватель училища И.А. Алексеева, мастера производственного обучения А.В. Братушева и О.А. Костина, преподаватель Л.В. Зыкова.

Фото В. Дебича.